

Экспертное заключение
на Сборник видеоматериалов с заданиями для применения на учебных
дисциплинах для студентов психолого-педагогического направления
составителя Кондратовой В.А., разработанного на базе Института социально-гуманитарных технологий ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»

Как показывает практика современного рынка труда, многие студенты разочаровываются в правильности выбора своей профессии, так как идеальные представления о профессии, с которыми они поступают в университет, зачастую, не совпадают с реальной деятельностью специалистов. Более того, некоторые молодые специалисты уходят, проработав всего 1-2 года, так как даже практика, которую они посещают в процессе обучения, не позволяет сформировать полноценный образ получаемой профессии. Сборник видеоматериалов с заданиями для применения на учебных дисциплинах для студентов психолого-педагогического направления (составитель Кондратова В.А.) создан с целью формирования образа профессии «педагог-психолог», начиная с первого курса обучения, что позволит создать благоприятные психолого-педагогические условия для становления профессионально-ориентированного выпускника.

Не вызывает сомнения новизна и практическая значимость ключевого подхода в сборнике – формирование конкретных представлений о будущей профессиональной деятельности у студентов через демонстрацию профессии с акцентом на позитивные стороны работы педагога-психолога, что в дальнейшем может выступить стимулом к саморазвитию и самосовершенствованию обучающихся. Одним из основных достоинств сборника является наличие примерных вопросов и заданий к каждому из роликов, что повышает вариативность использования данных материалов не только в рамках предложенных дисциплин, но и на смежных направлениях. Еще одним достоинством является наличие краткого описания каждого из представленных видеороликов – это позволяет сэкономить время и не пересматривать каждый с целью понимания его содержания и необходимости адаптации под ту или иную аудиторию.

В качестве замечания к сборнику выражим пожелание раскрыть более подробно каким образом происходил подбор материала - критерии представлены, но никак не соотнесены с представленными роликами. Также на данный момент в сборнике представлены материалы для работы с небольшим списком дисциплин – хотелось бы увидеть большее разнообразие, например, ролики, демонстрирующие разницу в работе с детьми разных возрастов.

В целом представленный к экспертизе **Сборник видеоматериалов с заданиями для применения на учебных дисциплинах студентов психолого-педагогического направления** является самостоятельным методическим инструментом для организации полноценного образовательного процесса, построенного вокруг профессионального становления специалиста психолого-педагогического образования. Он рекомендуется к аprobации, и, при учете высказанных замечаний, - к внедрению в процесс подготовки обучающихся по направлению 44.03.02 Психолого-педагогическое образование.

Заместитель директора
КГБУ СО «Психоневрологический интернат
для детей «Солнышко»



Е.Н. Прокопенко